

Шома Уно: «Я доволен карьерой. С ростом 1,57 м не так уж много видов спорта, в которых я мог бы выделяться»

Японский фигурист Шома Уно рассказал о планах после завершения карьеры.

В мае двукратный чемпион мира и трехкратный призер Олимпийских игр объявил об уходе из спорта в возрасте 26 лет.

«Я чувствую, что доволен своей карьерой. С ростом 1,57 м у меня было не так уж много видов спорта, в которых я мог бы выделяться.

Мне повезло попасть в фигурное катание, и я чувствую себя счастливым. Негативных мыслей на этот счет у меня никогда не было», – приводит слова Уно Mainichi.

«Я продолжу свой путь в фигурном катании, но в статусе профессионала. И вообще не ощущаю грусти, ведь я продолжу кататься.

Конечно, приятно слышать, что многие переживают из-за моего ухода, но я открываю новую главу, где тоже буду стараться изо всех сил. И надеюсь, меня продолжат поддерживать.

Я благодарен за то, что у меня была возможность открыть для себя фигурное катание, и даже удивлен. Никогда не думал, что оставлю след на Олимпийских играх, которые когда-то смотрел по телевизору. А еще три-четыре года назад не думал, что смогу выиграть чемпионат мира», – цитирует фигуриста Kyodo.

Самый честный уход из фигурного катания: козыри Шомы Уно здесь больше не работают